«Встреча с ветеранами»

В ДК «Приморские зори», в школе, дома мы встречаемся с ветеранами Великой Отечественной войны, участниками трудового фронта, детьми войны. 

Необычным был  формат проведения встречи, которая была организована в ДК «Приморские зори», где также в честь празднования 75-летия Великой Победы развёрнута выставка. А в гости к к ребятам пришли участники Трудового фронта Ухина Ольг Федоровна, ребенок войны Горбункова Валентина Николаевна, участник трудового фронта Кадомкин Петр Михайлович.

  В своих воспоминаниях пришедшие на встречу гости затронули не только события своей личной жизни в трагические и героические для нашей страны годы, но и общий подвиг всего народа во имя мирных, безоблачных дней для нынешних поколений. Вспоминали они в своих рассказах и смешные, забавные эпизоды, так были они в военную пору молоды и не теряли, несмотря ни на что, чувство юмора и задора.  Такие встречи с представителями героической истории нашего народа всегда проходят со слезами на глазах и с верой в светлое будущее. Ребята внимательно слушали рассказы героев войны, но и выступили перед почётными гостями с литературно-музыкальной композицией, а во время чаепития за душевной беседой руководитель школьного музея Лапина Елена Борисовна высказала уважаемым гостям много слов благодарности за обретённые их подвигом м​ир и свободу. 
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