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КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ СО СТАРШИМИ 

ДОШКОЛЬНИКАМИ ПО ПРОГРАММЕ 

«Комплексное развитие и коррекция 

различных сторон психики детей»   

ТЕМА: Обучение элементам техники выразительных движений. Развитие внимания. Подвижные игры для детей с психомоторными, эмоцио​нальными расстройствами, пониженным настроением, робостью, стра​хами. Психомышечная тренировка.
ЦЕЛЬ: Развитие лучшего понимания себя и других, способности к самовы​ражению. Совершенствование внимания. Пробуждение активности, умения подчиняться определенным правилам, организация, дисцип​лина, сплоченность играющих, развитие ловкости, быстроты реак​ции, создание здорового эмоционального возбуждения, бодрого на​строения. Снятие психического напряжения.
ЭТЮДЫ НА ВЫРАЗИТЕЛЬНОСТЬ ЖЕСТА Этюд «Игра с камушками
Дети гуляют по берегу моря. Они то останавливаются, нагибаясь за приглянувшимся камушком, то входят в воду и брызгаются, зачерпы​вая воду руками. Затем садятся на песок и начинают играть с камушка​ми: то подбрасывают их вверх и ловят, то кидают вдаль.
Этюд «Дружная семья»
Дети сидят на стульях, расставленных по кругу. Каждый занят каким-нибудь делом: один лепит из пластилина шарики, другой вкола​чивает в дощечку маленькие гвоздики, кто-то рисует, кто-то шьет или вяжет и т. п. Дети должны производить руками манипуляции так, слов​но в руках у них не воображаемые предметы, а вполне реальные.
Этюд «Возьми и передай!»
Дети сидят на стульях, расставленных по кругу, и передают друг другу из рук в руки какой-нибудь воображаемый предмет. Со стороны должно создаться впечатление, что они действуют с реальными предме​тами.
РАЗВИТИЕ ВНИМАНИЯ

Игра «Что изменилось?»
Ведущий ставит перед детьми от трех до семи игрушек, дает сигнал, чтобы они закрыли глаза, и в это время убирает одну игрушку. Открыв глаза, дети должны угадать, какая игрушка спрятана.
Игра «Найди отличия»
Ведущий показывает детям два почти одинаковых рисунка и просит найти, чем один рисунок отличается от другого. Примеры карти​нок для сравнения можно найти в детских журналах, пособиях или при​думать и нарисовать самим.
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Игра «Найди одинаковые»
Ведущий предлагает детям найти на рисунке два одинаковых предмета.
Игра «Ухо — нос»
По команде «Ухо!» дети должны схватиться за ухо, по команде «Нос!» — за нос. Ведущий выполняет вместе с детьми действия по ко​манде, но через некоторое время «ошибается». Дети, не обращая внима​ния на «ошибки» ведущего, должны показывать только ту часть лица, которая называется ведущим.
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ПОДВИЖНЫЕ ИГРЫ
Игра «Поссорились два петушка»
Двое детей сцепляют за спиной пальцы рук, становятся на одну ногу и, подпрыгивая, пытаются толкнуть друг друга резкими движения​ми плеч вперед.
Игра «Иголка и нитка»
Дети становятся друг за другом. Первый из них — «иголка» — бегает, меняя направление. Остальные бегут за ним, стараясь не отста​вать.
Игра «Дракон кусает свой хвост»
Играющие стоят друг за другом, держась за талию впереди сто​ящего. Первый ребенок — это голова дракона, последний — кончик хво​ста. Пока звучит музыка, первый играющий пытается схватить после​днего — дракон ловит свой хвост. Остальные дети цепко держатся друг за друга. Если дракон не поймает свой хвост, то в следующий раз на роль головы дракона назначается другой ребенок.
Конспект подготовлен педагогом-психологом Грушевой В.А.

