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Всероссийские проверочные работы — это итоговые контрольные работы с едиными стандартизированными заданиями, которые проверяют знания школьников по предмету. ВПР нужны в школе для анализа образовательной деятельности. Всероссийские проверочные работы (ВПР) появились в практике российского образования в 2015 году. Прошло четыре года, но эта тема до сих пор актуальна. 
ЦЕЛЬ ВПР: (СЛАЙД 2) обеспечение единства образовательного пространства Российской Федерации и поддержки введения Федерального государственного образовательного стандарта за счет предоставления образовательным организациям единых проверочных материалов и единых критериев оценивания учебных достижений  
Одной из основных целей ВПР является получение более эффективного инструмента оценки качества образования. Введение работы предполагает наличие готовности ее участников. Поэтому сегодня особым образом актуализируется оказание психологической, педагогической и информационной поддержки всем участникам ВПР.

Чтобы подготовить детей к ВПР, необходимо выработать определённую СИСТЕМУ РАБОТЫ (СЛАЙД 3)

Мудрые учителя философски относятся к этим работам, понимая, что натаскать детей за пару дней и даже месяцев невозможно. Но если учитель обладает всеми качествами настоящего профессионала, то он и сам не боится такой работы, и не будет акцентировать внимание учеников на важности выполнения заданий.

Вывод: в целом, ВПР — это хорошо. Относиться к ним надо спокойно. И очень хочется надеяться, что это, действительно, поможет всем стать лучше, опытнее и полезнее для своих подопечных, да и для страны в целом, как бы высокопарно это ни звучало.

ЦЕЛЬ ПЕДАГОГА (СЛАЙД  4 )

Подготовить учащихся к  Всероссийским проверочным работам на должном уровне;
научить детей учиться, сделать так, чтобы ученики  хотели самостоятельно добывать знания. 

Отсюда вытекают следующие ЗАДАЧИ (СЛАЙД 5):

· адаптировать содержание образования к современным требованиям;

·  развивать творческие способности и самостоятельную активность учащихся;

·  сочетать информацию, данную учителем  и  самостоятельную работу учащихся, учить  самоанализу своих достижений;

· систематически контролировать  обученность учащихся;

· выполнять  типовые задания.

Для этого  построим «Алгоритм подготовки к ВПР» (СЛАЙД 6)

1. Сравнение результатов развития умений учащихся по предметам и по годам.
2. Составление плана-графика своей работы на конкретный учебный год.
3. Знакомство с новинками методической литературы.
4. Привлечение к работе школьного психолога.
То есть, это всё то, что мы делаем ежедневно.

Как же готовить ребёнка к ВПР?
Предлагаю вашему вниманию некоторые РЕКОМЕНДАЦИИ (СЛАЙДЫ 7-9)

1. Составьте план подготовки по вашему предмету и расскажите о нем учащимся.
Составленный в начале года план-график, который максимально учитывает все события школьной жизни, праздники и мероприятия, позволит заранее спланировать объем и сроки изучения учебного материала. Важно дать учащимся информацию о графике работы на год, регулярно обращая их внимание на то, какая часть материала уже пройдена, а какую еще осталось пройти.

2. Дайте учащимся возможность оценить их достижения в учебе.
Обсуждая с учащимися пройденный материал, делайте акцент на том, что им удалось изучить и что у них получается хорошо. Ставьте перед ними достижимые краткосрочные учебные цели и показывайте, как достижение этих целей отражается на долгосрочном графике подготовки к ВПР.

3. Не говорите с учащимися о ВПР слишком часто.
Регулярно проводите короткие демонстрационные работы в течение года  вместо серии больших контрольных работ за месяц до ВПР. Обсуждайте основные вопросы и инструкции, касающиеся ВПР. Даже если работа в классе связана с ВПР, не заостряйте на них внимание.

4. Используйте при изучении учебного материала различные педагогические технологии, методы и приемы. (СЛАЙД   10)
Учебный материал должен быть разнообразен: плакаты, интеллект-карты, презентации, ролевые игры, проекты, творческие задачи. Использование различных методов позволяет усваивать материал ученикам с различными особенностями восприятия информации. Учащиеся иногда могут считать предмет скучным, но большинство из них положительно воспримет учебный материал на альтернативных носителях информации, например на собственном сайте или в группе в одной из социальных сетей.

5. « Скажи мне — и я забуду, покажи мне — и я запомню, дай мне сделать — и я пойму». (Конфуций) 
Во время изучения материала важно, чтобы учащиеся принимали активное самостоятельное участие в его изучении, готовили совместные проекты и презентации в классе и по группам, обучали и проверяли друг друга. (СЛАЙД 11)

6. Научите учащихся работать с критериями оценки заданий.
Покажите простой пример демонстрационного задания и разберите подробно, как оно будет оцениваться. Понимая критерии оценки, учащимся будет легче понять, как выполнить то или иное задание. 

7. Не показывайте страха и беспокойства по поводу предстоящих ВПР.
ВПР, безусловно, событие, которое вызывает стресс у всех его участников: учащихся, родителей, учителей, администрации образовательной организации. Негативные эмоции заразительны. Покажите на собственном примере, как можно справиться с переживаниями, чувствами и ими управлять.

8. Хвалите своих учеников.
Любому учащемуся важно опираться на свои сильные стороны и чувствовать себя уверенно на предстоящих проверочных работах. Однако похвала должна быть искренней и по существу. Убедитесь, что ваши ученики имеют реалистичные цели в отношении предстоящих проверочных работ.

9. Общайтесь с коллегами (СЛАЙД 12)
Используйте ресурсы профессионального сообщества. Знакомьтесь с опытом коллег, их идеями и разработками, применяйте их на практике.

10. Обсуждайте с учащимися важность здорового образа жизни. (СЛАЙД 13)

Хороший сон и правильное питание, умение сосредоточиться и расслабиться после напряженного выполнения заданий вносят значительный вклад в успех на проверочной работе. 
11. Поддерживайте внешкольные интересы учащихся (СЛАЙД 14)
Личное пространство, не связанное с учебой, дает возможность переключаться на другие виды деятельности и в конечном итоге быть более эффективными при подготовке к ВПР.

12. Общайтесь с родителями и привлекайте их на свою сторону.  (СЛАЙД 15)

Родители всегда беспокоятся за своих детей и берут на себя больше ответственности за их успех на проверочной работе. Обсуждайте с ними вопросы создания комфортной учебной среды для учащегося дома, организации режима сна и питания ребенка, их тревоги и заботы.

13. Постарайтесь обеспечить адекватный психологический настрой ребёнка (СЛАЙД 16):
- сосредоточьтесь на позитивных сторонах и преимуществах учащегося с целью укрепления его самооценки;

- создайте ситуацию эмоционального комфорта;

- помогайте учащемуся поверить в себя и свои способности;

- помогайте ребенку избежать ошибок;

- поддерживайте учащихся при неудачах;

- подробно расскажите учащимся, как будет происходить ВПР, чтобы каждый из них последовательно представлял всю процедуру проверочных работ.

ВПР можно сравнить с контрольными работами, традиционно проводившимися в прошлые десятилетия во многих регионах и отдельных образовательных организациях.

Проведение ВПР направлено на помощь обучающимся, их родителям и школе, с тем чтобы:

• выявить сильные и слабые места в преподавании предмета и скорректировать процесс обучения (в частности, с целью работы с отстающими обучающимися);

• спланировать обучение педагогов на курсах повышения квалификации;

• позволить детям избежать лишних стрессов на ГИА;

• определить учителю и родителю образовательную траекторию ребенка;

• определить, на каком реальном образовательном уровне по отношению к требованиям ФГОС находится школа, класс и ребенок.

Существуют различные сайты по подготовке к ВПР с демоверсиями тестов по всем трем предметам. 

СДАМ ГИА: РЕШУ ВПР

ДЕМОВЕРСИИ ВПР ДЛЯ 4 КЛАССА. 2019 ГОД      и другие.
Потренировавшись, ученик уже будет лучше ориентироваться в форме и направленности вопросов. К тому же ребенок привыкнет к объему работ, который довольно внушителен.
Здесь можно проверить школьника на знания по всем предметам и выявить «слабые места», над которыми стоит поработать тщательнее.

Можно использовать тетради на печатной основе (СЛАЙД 17-19), «Типовые задания по предметам» издательства «Экзамен» по системе мини-работ, тренировочных заданий и обучающих проверочных работ (к которым подготовлены ответы и рекомендации) Подготовка к итоговому контролю идёт в течение всего учебного года через формирующее оценивание  
Рабочие тетради по предметам «Готовимся к Всероссийской проверочной работе» издательство «Просвещение». Подготовка к итоговому контролю идёт в течение всего учебного года через итоговое оценивание
Данные рабочие тетради предназначены для подготовки учащихся 2-4 классов общеобразовательных организаций к Всероссийской проверочной работе по математике, русскому языку, окружающему миру. В тетрадь включены тренировочные задания, проверочные мини-работы (на 5—20 мин) по каждому разделу программы, обучающие проверочные работы (каждая в двух вариантах). Ко всем заданиям и проверочным работам приведены ответы. Для каждой мини-работы дана карточка самопроверки.
Можно использовать и ВЗАИМОПРОВЕРКу.
Работа в тетрадях способствует обобщению знаний ученика по ведущим темам курса, развитию умения самостоятельно справляться с заданиями базового и повышенного уровня сложности, различными по способу представления (текст, таблица), форме ответа (выбор ответа, краткий или развёрнутый ответ).

Такая практика предполагает формирование диагностического ресурса, который позволит школьникам привыкнуть к экзаменам, попробовать свои возможности в регулярном выполнении контрольных работ, оценить уровень реальных знаний и умений, отследить успехи и неудачи.

Участие в метапредметных конкурсах  (СЛАЙД 20), онлайн-олимпиадах - это реализация одной из форм внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС, что так же помогает учащимся в подготовке к ВПР.

Учи.ру — это cистема адаптивного интерактивного образования, полностью соответствующая ФГОС и значительно усиливающая классическое школьное образование.

Результат — каждый ученик в своем темпе и в удобном для себя формате движется по курсу параллельно с классическим школьным обучением 

Учи.ру — незаменимый помощник для учителя. Позволяет отслеживать прогресс и успехи учеников.

Что дают ВПР
Специалисты утверждают, что ежегодное проведение ВПР выпускников начальной школы в результате позволит:

· Психологически подготовить учащихся к экзаменам в старших классах, в частности к ГИА и ЕГЭ.

· Определить количество и уровень знаний, которые были получены в течение пройденного года обучения.

· Даст стимул к систематическим занятиям в течение всех лет обучения, а не только в выпускных классах.

· Будут видны недостатки учебной программы по проверяемым предметам.

· Даст возможность улучшить общую систему обучения.

Итоги ВПР не будут влиять на годовые оценки.

Результаты нашей работы  пока ещё не велики, так как начали работать по этой системе не так давно. Но всё же, видим, что дети стали спокойнее и увереннее относиться к таким работам. 

Желаем и вам успехов! (СЛАЙД 21)

